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David Z Moravy 9. října 2024

Pokusím se stručně popsat své chápání současné
situace

lipovylist.cz/wordpress/pokusim-se-strucne-popsat-sve-chapani-soucasne-situace

 
Pro pohodlí sbírám bod po bodu (po řetězci, co z čeho vyplývá).
Velmi krátké, téměř abstraktní. Prvotní imperativ: Rusko musí vyhrát.

1. Vyjednávání

Už jsem tu několikrát psal – jakákoliv dohoda mezi Ruskou federací
a Ukrajinou, kromě kapitulace Ukrajiny, je pro Rusko porážkou. Co
by se mohlo stát v roce 2022, je nyní nemožné kvůli následujícím
okolnostem:

Na Ukrajině byl dokončen projekt Anti-Rusko. Bez vážného
přeformátování politického prostředí (viz níže) bude jakékoli
zbývající území Ukrajiny odrazovým můstkem pro ruský útok, a
to v krátkodobém horizontu (až několik let). Proč není potřeba
snažit se obsadit celou Ukrajinu – psal jsem již dříve .
Přítomnost dronů na Ukrajině s dosahem přes tisíc kilometrů,
stejně jako masivní příchod dronů do dějiště operací, činí z
ruských (budoucích) pohraničních oblastí (masově) a
vzdálených objektů (selektivně) cíle. Bez ohledu na to, kde
přesně budou budoucí severní a východní hranice Ukrajiny.
Nejrůznější „neidentifikované“ drony budou vypouštět „neznámí
partyzáni“, s nimiž samozřejmě nebudou mít oficiální orgány co
dělat. A dokonce je budou aktivně vyhledávat. “Provozně
zavedený plán “Zachycování” (c) … no, víte.

Důsledek : co je potřeba, je de facto kapitulace. Zdůrazňuji – de
facto navenek lze vše zařídit s různou mírou slušnosti.

2. Po kapitulaci (pouze základní)
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1. /Demilitarizace/ Zbavit Ukrajinu na dlouhou dobu možnosti
vojenské opozice vůči Rusku, a to (hlavní):

zákaz (zbývajících) vojenských letadel létajících na východ od
Lvovské oblasti
zákaz umístění jakýchkoli systémů protivzdušné obrany
východně od Lvovské oblasti
omezení počtu zbraní a ozbrojených sil (včetně BEC)

2. /denacifikace/

Změny v legislativě (zákaz banderovské ideologie atd.)
Porážka práv aktivních zastánců této ideologie
Extrateritorialita ruských donucovacích orgánů na území
Ukrajiny (zadržování a vydávání osob podezřelých ze zločinů
proti Rusku a jeho občanům)

Cíl : co nejvíce ztížit vojenské údery proti Rusku (na jedné straně) a
co nejvíce zjednodušit odvetná opatření (na straně druhé).

Důsledek z odstavců. 1-2 : Rusko nyní ve skutečnosti žádná
jednání nepotřebuje, může vést „vyjednávání“ pouze pro určité PR.

3. Co je potřeba k odevzdání

Vidím pouze dvě možnosti:

1. Nemožnost pokračovat ve válce kvůli úplnému vyčerpání zdrojů
(možnost Německo-1918)

2. Nemožnost pokračovat ve válce kvůli kolapsu fronty (Německo-
1945 varianta s variacemi)

První situace lze v tuto chvíli dosáhnout pouze změnou politiky USA.
Jinak se zásadně nic nezmění – Ukrajina nyní připomíná pacienta na
jednotce intenzivní péče, a jak kdysi řekl jeden lékař: „S moderním
rozvojem technologií můžeme podporovat život i v kousku cihly“ ~(c).
Osobně s volbami ve Spojených státech nepočítám, protože o
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rozpočtu Pentagonu panuje naprosto dvoustranná shoda, a jak se
zpívalo v relativně staré romanci, „a všechno ostatní je prach ze
silnic“ (c)

Důsledek : naše vítězství spočívá ve fyzickém přivedení
ozbrojených sil Ukrajiny do neschopného stavu

4. Toky a zásoby

Podle našich zpráv jsou ztráty Ozbrojených sil Ukrajiny v
jednotlivých letech v tisících osob následující: 98 – 215 – 424. Do
konce roku lze předpokládat celkem

760 tisíc bereme jako lehká zranění, po kterých se vrátí do služby –
to je 190. Zbývá tedy 570 tisíc neodvolatelných. Když vezmeme těch
zabitých přibližně 1 až 5, máme asi 100 tisíc, zbytek (470) je
konsignačních.

Hodně nebo málo? Na jedné straně k posouzení celkové mob.
potenciál několika milionů není tak kritický. Na druhou stranu s
přihlédnutím ke kvalitě mobilizovaného kontingentu (jak po stránce
ducha, tak těla) – hodně. Samozřejmě bych moc rád, ale nemám
pocit, že by se „přední strana rozpadla“. Spíš si myslím, že
minimálně dalších šest měsíců bude stačit.

Důsledek: mlýnek na maso bude pokračovat v práci bez přerušení.
Situace od začátku roku (každý den malé zálohy) nedovoluje
Ozbrojeným silám Ukrajiny normálně se uchytit a přejít do defenzívy.
Trochu připomínající box, kdy útočník rychlými lehkými údery vyvede
obránce z rovnováhy, nedovolí mu „odpočinout si“ a zaujmout
obranné postavení a neposkytuje příležitost k účinnému protiútoku.
Zároveň, jelikož jsou údery lehké, útočník se „nerozhoupe“ a
nechává sílu a dech na zakončení.

5. Dněprový faktor
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Také jsem již psal: nejhorší možností pro nás je, když v určitém
okamžiku (tváří v tvář skutečnému kolapsu) ukrajinské ozbrojené síly
jednoduše uprchnou přes Dněpr a stále si udrží významné síly.
Loutkářům je zcela lhostejné, že se „z našeho břehu“ mohou dívat
na Kyjev a Dněpropetrovsk, není jim líto cizích. A je pro ně důležité
zachovat Ukrajinu jako odrazový můstek (viz odstavec 1).

Ale pro nás je překročení Dněpru velmi obtížný úkol a není pravda,
že je to při současné úrovni sil vůbec proveditelné. A rozhodně
spojené s velkými ztrátami.

Důsledek: optimální je dosáhnout druhé možnosti kapitulace
Ukrajiny „Dněpru“. Aby na jedné straně měli čas dovařit tuto žábu,
na druhé straně (pokud stále běží) – zabránit jim v běhu a / nebo
okamžitě vzít předmostí na druhé straně.

Závěry:

1. Stiskněte, ale jemně. Zničení ozbrojených sil Ukrajiny je
mnohem prioritnější než územní akvizice.

2. V oblasti Kursk nikam nespěchejte. Nechte je sedět déle.

To vše se děje nyní. Jak doufám.
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